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  .יש לענות על שאלה זו באופן מפורט בדף זה
  

   1שאלה 
  
Ayxאם לכל  "מגניבהקבוצה "משיים תקרא של קבוצת המספרים המ Aתת קבוצה    ,,  כך

yxש    מתקיים Qyx .    )Q יםיהיא קבוצת המספרים הרציונל. (  
   

B מגניבההוכיחו שקיימת קבוצה ) 15( .א  כלומר . ביחס להכלהמקסימלית היא ש

C  לכל  כך שC B )מכילה ממש ( ,C מגניבהאינה.  
  

 Bb  קיים rמספר ממשי הוכיחו שלכל . ל"קבוצה מקסימלית כנ Bנניח ש) 5( .ב
 .הפרשם רציונליכך ש

  
  
  



  .יש לענות על שאלה זו באופן מפורט בדף זה
  

   2שאלה 
  
  

כך שסכום 1,...,100מתוך המספרים  )שונים( מספרים 2בכמה אופנים אפשר לבחור ) 6( .א
 .)בחרו את התשובה הנכונה והסבירו( ?המספרים חייב להיות זוגי
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   !נמקו ?Aל אCהפונקציות החד חד ערכיות מ 

  
  
 

  
 



  .יש לענות על שאלה זו באופן מפורט בדף זה
  

  3שאלה 
  

  : ענה בדיוק על שנים מתוך שלשת הסעיפים הבאים
  
  

 }2,1,0{מצאו תנאי התחלה ויחס רקורסיה עבור מספר המילים מעל האלף בית  )10( .א
  . 2ן אין רצף של שתי ספרות בה nבאורך 

מתוכם באופן  3 בוחר קבוצה של כל יום הוא . ים מגומיברווזים שונ 10לאריק ) 10( .ב
בנץ הודיע לאריק שעד סוף השבוע ' בבוקר יום א. אקראי לארח לו לחברה באמבטיה

  .אריק החליט לעצבן את בנץ. הוא רוצה  שכל הברווזים יבקרו באמבטיה
       כך שבסוף השבוע , בכמה אפשרויות שונות יכול אריק לקחת את הברווזים לאמבטיה                     
  ?לפחות ברווז אחד שלא ביקר באמבטיה אפילו פעם אחת בשבעת הימים יהיה                    

  
  !)אך יש להסביר אותה מספיק לכתוב נוסחא(
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  .יש לענות על שאלה זו באופן מפורט בדף זה
  

  4שאלה 
  

|נסמן . קבוצה אינסופית B, קבוצות B - ו Aתהיינה  |A a ,| |B b  1ונניח ש a b .  

|כך ש  Bשל  Cקבוצה -הוכיחו שקימת תת) 4.   (א | | |C A.  

|מצאו את ) 4(.   ב |A B .נמקו. 

}נגדיר  ) 4(.    ג | : }D f f B A  ,  הוכיחו ש| | 2bD .  
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  .יש לענות על שאלה זו באופן מפורט בדף זה
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  .יש לענות על שאלה זו באופן מפורט בדף זה
  

  6שאלה 
  

}קבוצה לא ריקה ותהי  Aתהי ) 10( .א } IR   משפחה של יחסי שקילות עלA . הוכיחו
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  ).המספרים השלמים
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  .באופן מפורט בדף זה יש לענות על שאלה זו
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1]][[: הוכח ש )6(.א        CffC .  

1]][[ערכית אז -חד-חדהיא  f הוכח שאם ) 7(. ב        CffC .  

  .היא הכלה ממש תנו דוגמא בה ההכלה בסעיף א) 7. (ג       

  
        


